

工作快讯

第 24 期

国家苹果产业技术体系

2020 年 6 月 4 日

运城市召开果业发展大会 与会代表观摩综合试验站试验示范基地

运城综合试验站 王小会 黄雪娜 张国强

5 月 26 日，运城市召开全市果业发展大会。市委书记丁小强、市长储祥好、省农业农村厅一级巡视员张和平、各县市区领导、果业（农业）局负责人及果企、果农、示范户代表共计 300 余人观摩了国家苹果产业技术体系运城综合试验站西里、东卓两个示范基地。

在西里基地，运城综合试验站站长畅文选向与会代表详细汇报了试验站几年来



开展的苹果老旧果园改造、苹果新优品种引进区试、果园肥水高效

利用、果园省力化试验示范、果园病虫害综合防控等方面的工作，



得到与会代表高度评价。东卓基地面积 100 亩，2020 年 3 月份将老果园淘汰后直接采用矮砧集约栽培，砧木为 G935，品种为优系嘎啦，基地实现了砧木品种双脱毒、水肥

一体化、起垄覆盖、宽行密植等先进技术全应用，给运城果业今后的发展树立了标杆，起到了示范带动作用。

市委书记丁小强在大会上指出，当前果业正处在一个大发展、大竞争、大洗牌的阶段。运城果业要在提升品质上做足文章，才能推动运城果业持续健康发展。一要改优品种。力争用 3 到 5 年时间使全市果园品种优种率达到 60% 以上。二要改进技术。逐渐形成覆盖所有主栽果品的生产标准体系。三要推广先进生产技术，提高果品品质。四要因地制宜，科学布局，合理安排，统一规划，发展连片建设、规模经营的设施果业。他最后强调，全市上下一一定要把推动运城果业高质量发展，作为贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神的重要抓手，强化组织保障、资金保障和人才保障，全力推进，回答好习近平总书记对山西农业发展提出的这个重大课题，做好运城果业这篇文章。

报送：农业农村部科技教育司、农业农村部种植业管理司

发送：各功能研究室岗位科学家、综合试验站站长

首席科学家办公室成员

国家苹果产业技术体系首席科学家办公室

2020 年 6 月 6 日刊发
